

25.10.2018 г Праздник «Осень золотая»

*Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!*

Традиционно в конце октября в дошкольном отделении прошел праздник осени, в котором приняли активное участие дети всех возрастных групп. Конечно же, на праздник к детям пришла сама королева Осень. Она принесла детям щедрые дары: шишки, грибы, яблоки. Ребята водили хороводы, пели песенки об осени, читали стихи, показали сценку «Спор овощей», и, конечно же, играли в веселые игры. Самым ярким и запоминающимся эпизодом праздника стал сюрприз – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок осени! Праздник доставил радость и удовольствие как участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление детей.





